

Практикующие восточные боевые искусства слышали много невероятных историй о подвигах великих мастеров. Также и в кругах Ицюань (даченцюань) рассказывают о мастерстве создателя этой системы Ван Сянчжае и его учениках. Эти события упоминались несколько десятилетий назад. Есть ли современные последователи Ицюань, которые могут обладать подобными навыками?

В марте 1990 года, по приглашению Ассоциации Тайцзицюань, в Англию приехал и преподавал в течении нескольких



месяцев Цуй Жуйбинь. Он обучал основным методам Ицюань: Чжан Чжуан, Шили, Моцабу, Фали. Когда подошло время для практики туйшоу и сань шоу, он попросил кого то из аудитории быть партнером в практике для демонстрации

Вышел парень по имени Дэйв и сказал, что более 20 лет практикует каратэ и дзюдо и недавно начал заниматься Тайцзицюань. К удивлению всех, когда их предплечья соприкоснулись, парень был отброшен на 3 метра и упал на пол. Мастер Цуй помог парню подняться с пола.

